



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів  
України щодо відновлення фінансування з державного бюджету  
утримання невиробничих структур Українського товариства сліпих**

З метою забезпечення дотримання повноти прав і свобод осіб з інвалідністю, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо відновлення фінансування з державного бюджету утримання невиробничих структур Українського товариства сліпих (додається).

2. Надіслати вказане звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

16 квітня 2021 року  
№ 172-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 16 квітня 2021 року  
№ 172-VIII

### **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо  
відновлення фінансування з державного бюджету утримання  
невиробничих структур Українського товариства сліпих**

Українське товариство сліпих (надалі – УТОС) є єдиною організацією, яка забезпечує трудову та соціальну реабілітацію людей з інвалідністю по зору. Жодна із громадських організацій осіб з інвалідністю, які зареєстровані в Україні і які можуть претендувати на отримання фінансової підтримки з державного бюджету за бюджетною програмою КПКВК 2507020 «Фінансова підтримка громадських об'єднань осіб з інвалідністю», не мають такої структури та закладів соціальної сфери, як УТОС. Окрім того, напрями використання коштів фінансової підтримки з держбюджету в УТОС відрізняються від напрямів використання цих коштів іншими громадськими організаціями осіб з інвалідністю.

Важливо, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» зменшено видатки за КПКВК 2507020 на суму 22 936,4 тис. грн, а також вилучено окремий рядок цієї бюджетної програми, яким передбачались видатки на фінансову підтримку, зокрема, підприємств і організацій невиробничої сфери УТОС. Тож надання фінансової підтримки УТОС має здійснюватися на конкурсних засадах відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 166 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об'єднанням осіб з інвалідністю». Вилучення у другому кварталі 2020 року окремого рядка КПКВК 2507020 щодо фінансової підтримки УТОС, установлення карантину та обмежувальних заходів, пов'язаних із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусною інфекцією, унеможливить отримання громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю фінансової підтримки раніше ніж у другому кварталі 2021 року.

Тому УТОС у 2020 та в 2021 році залишилося без державної підтримки на інституційну діяльність. Отже, величезна всеукраїнська громадська організація, яка налічує понад 40 тисяч членів та має осередки по всій Україні, не зможе функціонувати і здійснювати свою діяльність. Члени організації залишаться без будь-якої підтримки (юридична допомога, соціальна реабілітація, допомога з працевлаштування, культурно-освітні заходи).

Наразі Урядом пропонується всім громадським організаціям, зокрема і всеукраїнським, отримувати кошти на конкурсній основі, але конкурси – це одноразові кошти, а великі всеукраїнські громадські організації здійснюють

свою діяльність щоденно, тому повинні мати можливість отримувати постійну фінансову підтримку, як це було у попередні роки.

Основними статутними завданнями такої організації, як УТОС, є, насамперед, забезпечення людей з інвалідністю робочими місцями і пошук нових видів діяльності у сфері працевлаштування, забезпечуючи тим самим їхню соціальну реабілітацію та інтеграцію у суспільство. Крім того, така організація здійснює господарську діяльність, основною метою якої є отримання прибутку.

Рівень розвитку держави, особливо, яка прагне до європейських засад, визначається соціальним захистом її громадян, а особливо найвразливіших категорій населення – людей з інвалідністю. Держава зобов'язана всіляко сприяти громадським організаціям осіб з інвалідністю та створювати всі необхідні умови, щоб вони розвивались, а люди з інвалідністю могли матеріально забезпечити себе, не чекаючи сторонньої допомоги.

Враховуючи викладене, ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося до Кабінету Міністрів України з проханням відновити фінансування з державного бюджету (або інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством) утримання невиробничих структур УТОС. Просимо також обласні ради України ініціювати прийняття аналогічного звернення.